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Зеленський назвав регіони, які
найповільніше готуються до
зими
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  14 квітня 2026, 09:53

Фото: Володимир Зеленський/Telegram
Зеленський повідомив про відновлення селекторних енеретичних нарад

У президента є питання до робіт у Львівській,
Волинській, Одеській областях та у столиці України.
Президент Володимир Зеленський заслухав доповідь премʼєр-міністерки
Юлії Свириденко про реалізацію планів стійкості областей та міст. Про
це глава держави повідомив у Telegram у вівторок, 14 квітня.
 
"Загалом у роботі вже 368 обʼєктів - це стосується передусім оновлення
захисту. Бачимо, на жаль, відставання частини регіонів від графіка, який
був визначений для конкретного результату до початку нового
опалювального сезону. Є питання до робіт у Львівській, Волинській,
Одеській областях та в Києві", - написав Зеленський.
 
Президент повідомив про відновлення селекторних нарад за участю
урядовців, керівників областей та громад, правоохоронців і військового
командування, що відповідає за прикриття обʼєктів.
 
"Завдання загальнодержавне - повністю реалізувати затверджені плани
стійкості у визначений термін. Це захист людей, і відповідальність за це
буде персональною в кожному регіоні", - зазначив глава держави.
 
Зеленський наголосив, що важливо, аби енергосистема працювала
стабільно та без обмежень.

"Вдячний усім, хто забезпечує захист і збільшення генерації. Розраховуємо
також на нові домовленості з нашими партнерами щодо постачання
обладнання для енергообʼєктів – це має бути досягнуто вже цього тижня", -
сказав президент.

Нагадаємо, уряд виділив 12,85 млрд гривень на перші роботи з підготовки
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до наступної зими в межах планів стійкості регіонів. 
Як повідомлялося, що в Україні до наступного опалювального сезону
очікується введення в роботу 1,5 ГВт когенераційних установок, зокрема,
близько 400 МВт - державними підприємствами.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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